



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ &
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Διεύθυνση : Αρκαδίου 8, Λαμία, 35131
Ηλεκτρ. Δ/ση: mail@stellad.pde.sch.gr
Πληροφορίες : Λιβογιάννη Θωμαή
Τηλ : 2231066151 (εσωτ.133)

Αποστολή μόνο με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο

Λαμία, 17-05-2023
ΑΡ. ΠΡΩΤ. Φ.23/3040

ΠΡΟΣ:

- Σχολικές μονάδες & Νηπιαγωγεία Α/θμιας
Εκπ/σης Φθιώτιδας
(μέσω της Δ.Π.Ε. Φθιώτιδας)
- Σχολικές μονάδες Β/θμιας Εκπ/σης Φθιώτιδας
(μέσω της Δ.Δ.Ε. Φθιώτιδας)

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σχολικών μονάδων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Φθιώτιδας σε εκδήλωση με θέμα «ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ & ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΙΚΗ: Σύγχρονες Προκλήσεις για την Έρευνα, την Τεχνολογία, την Εκπαίδευση»

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας σε συνεργασία με το Ε.Κ.Φ.Ε. Φθιώτιδας και τον Δήμο Λαμιέων και με τη συμμετοχή του Ερευνητικού Εργαστηρίου HERON LAB του Τμήματος Φυσικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και του Σ.Ε.Α.Φ. διοργανώνουν εκδήλωση με θέμα «ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ & ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΙΚΗ: Σύγχρονες Προκλήσεις για την Έρευνα, την Τεχνολογία, την Εκπαίδευση», το **Σάββατο 27 Μαΐου 2023** και ώρα **19:00** στο **Κακογιάννειο Αστεροσχολείο Υπάτης**.

Επίσημος προσκεκλημένος της εκδήλωσης είναι ο διεθνούς φήμης καθηγητής Φυσικής του Διαστήματος κ. **Ξενοφών Μουσάς**.

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ανάδειξη της αξίας και της σημασίας της Αστρονομίας, της Αστροφυσικής και της Διαστημικής στην προώθηση της Επιστημονικής Γνώσης αλλά και η συμβολή τους στην ανάπτυξη εφαρμογών που βελτιώνουν την καθημερινότητα των ανθρώπων. Στο πλαίσιο αυτό θα παρουσιαστεί η ανάπτυξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων που υποστηρίζονται από το Ε.Κ.Φ.Ε. Φθιώτιδας και μπορούν να υλοποιηθούν σε σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Στην εκδήλωση, λόγω περιορισμένης χωρητικότητας, καλούνται να συμμετέχουν: α) **Διευθυντές και Διευθύντριες Σχολικών Μονάδων** ή σε περίπτωση κωλύματος, εκπαιδευτικοί ως εκπρόσωποι των

σχολικών μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Φθιώτιδας, β) Προϊστάμενες/οι Νηπιαγωγείων και γ) εκπαιδευτικοί ειδικότητας ΠΕ04.

Παρακαλούνται οι σχολικές μονάδες όπως δηλώσουν τη συμμετοχή τους στην εκδήλωση **έως και την Τρίτη 23 Μαΐου 2023** στον παρακάτω ενεργό σύνδεσμο :

<https://forms.gle/iAubHNvopa4nryw16> ή εναλλακτικά στο e-mail : ekfethiotidas@gmail.com.

Τονίζεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας λόγω περιορισμένης χωρητικότητας της αίθουσας διεξαγωγής της εκδήλωσης.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης θα ανακοινωθεί με νεότερο έγγραφο προς τις σχολικές μονάδες.

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

Δρ. ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΝΙΑΤΑ

**Ακριβές αντίγραφο
Η Προϊσταμένη του Τμήματος Δ΄
Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών
της Περ/κής Δ/νσης Α/θμιας & Β/θμιας
Εκπ/σης Στερεάς Ελλάδας**